
Telesna kultura v KS Stari Vodmat
V Ljubljani je le malo krajev-

nih skupnosti. kjer bi imela te-
lesna kultura tako pomembno
mesto kot v KS Stari Vodmat,
Ued vsemi drušbenimi dejavnost-
mi je najbolj rasvita prav teles-
nokulturna, zato uspehi niso pre-
senetljivi.

Občani KS Stari Vodmat so
se v lanskem letu udeležili vseh
TR.IM tetanovanj, ki jih je orga-
nizirala telesnokulturna skupnost
tijubljana CenteT ter vseh občas-
nih akcij, ki so bile v akvira
mesta Ljubljane. Za udeležbo na
vseh tekmovanjdh bo dobila KS
Stari Vodmat posebno priznanje
TKS Ljubljana Center, zato bi
bilo prav, če občanom Centra
predstaviino najboljšo KS ter
spregovorimo nekaj besed o nji-
hovi telesnokulturni dejavnosti.

Začetki segajo tja v leto 1969,
ko ninog: §e niso vedeli, kaj je
rekreacija. Izleta obfcmov v nara-

vo so spodbudili uslužfoene v
krajevni skupnosti, da so prido-
bili občane še za druge telesno-
kulturne aktivnosti. Vedno več je
bilo takih, ki so se v prostem
času želeli ukvarjati s košarsko,
namiznim tenisom, odbojko, ša-
hom, kegljanjem, streljanjem, ho-
jo, plavanjem. Da bi ugodili
vsem, ao si uredili Sportni park
ter se dogovorili z upravo osnov-
ne šole dr. Jožeta Potrfia za ko-
riščenje telovadnice v zamskih
mesecih ter ob slabem vremenu.

V okviru krajevne skupnosti
niso ustanavljall klubov in sek-
cij. Vsak se je lahlco iikvarjal s
športom, ki ga je najbolj privla-
čeval. Ker so se začeli prijavlja-
tl tudi za tekniovanja, kd jih
vsako leto organizira telesnokul-
tumia skupnost Ljubljana Cen-
ter, so morali sestaviti le nio-
štva. Težav ni bilo, čeprav je ob
vsem najbolj presenetljivo, c3a

nimajo nobenega orga£iizatorja
športne rekreaoije. Vse delo vodi
in usmerja Baldo Svetličič, ki je
duša vsega telesnokulturnega do-
gajanja v krajevni skupnosti. Na
njegov predlog so za vsako šport-
no panogo izbrali športnega re-
ferenta, ki vodi vadbo in moštvo
na tekmovanje v posameznih
šporfcnih panogah.

Ker mladi in starejši občani
redno vadijo, poleti vsak dan,
poaimi pa imajo v telovadnici
trikrat tedensko treninge, tudi
uspehi niso izostali. Največje so
dosegli v košarki, malem nogo-
metu, odbojki, lcegljaivjti, strelja-
nju in teku. Na množičnem pla-
vanju stafet ob dnevu republike
je njihova Stafeta osvojila drugo
mesbo.

Le mimogrede naj še omeniim,
da Balda Svetličiča poznajo sko-
raj vsi oboani in da njegova be-
seda nekaj velja. Mimo skrbi aa
redno Sportno rekreaeijo obfianov
skrbi tudi za lepo okolje v kra-
jevni skupnosti. Mladino poišče
v športaem parku, na njegovo
prošnjo prekinejo z vadbo ali s
treningom in mimogrede uredijo
okolje in zelenice v športnem
parku.

Težai/ tako skoraj ni. Krajevna
skupnost razume potrebe obča-
nov, imajo vadbene prostore (6e-
praw jdh je premalo in načrtuje-
jo gradnjo nove telovadnice),
športne rekvizite, športni referen-
ti pa vodijo vadbo brezplačno.

Krajevna skupnosi Stari Vod-
mat je pravilno razumela novo
usmeritev telesne kultiue v na-
šd repuibliki. M. Vončina


